

Более 100 лучших выпускников БГУИР получили дипломы. Как чествовали инженерную элиту?

На торжественной церемонии проректоры и деканы факультетов БГУИР пожелали выпускникам реализации всех планов и целей. Из рук руководства университета вчерашние студенты получили дипломы, а преподаватели вуза — заслуженные награды, сообщает корреспондент «Настаўніцкай газеты».



Поздравляя молодых людей, ректор Вадим Богуш отметил:

— Для выпускников, теперь уже инженеров, это радостный и волнительный момент, потому что у них закончился очень важный этап в жизни, связанный с получением профессии. Для многих диплом — первая квалификация, которая говорит о том, что они стали специалистами, способными решать как самостоятельно, так и в команде единомышленников непростые инженерные задачи. Желаю не останавливаться в своем совершенствовании, реализовывать творческие и профессиональные цели и прославлять свои достижениями нашу страну и университет.



Обладательница Благодарности Президента Беларуси Анастасия Козеко в ответной речи от лица выпускников высказала слова признательности ректору и преподавательскому составу за высокий профессионализм, интересную студенческую жизнь, полученные знания и практические навыки:

— Сегодня за нашими улыбками прячется грусть, тяжело прощаться с университетом. Я хочу поблагодарить родную альма-матер за обретенные знания, за возможность быть востребованными на мировом рынке IT-сфера и высоких технологий.



Завершил торжество творческий подарок от коллективов центра культурно-массовой работы университета.

Марина КУНЯВСКАЯ
Фото предоставлены пресс-службой БГУИР